
Александар Вучић: Објавити све што тражи Грађевински факултет. То је страшно важно да би се рашчистило све и да би било јасно да је држава дала све од себе. Полиција да обезбеди све блокаде и скупове, иако су незаконити
субота, 25 јануар 2025 20:50

Председник Србије Александар Вучић затражио је данас од надлежних органа, пре
свега полиције, да обезбеди све блокаде и скупове који се одржавају свакодневно, "иако
су незаконити", и то на сваком месту и "у најширем могућем луку", да им се не приближи
ниједан аутомобил ни аутобус.

  

  

Вучић је, у видео обраћању на свом Инстаграм налогу, рекао да се то односи и на
двадесетчетворочасовну блокаду Аутокоманде у понедељак, за коју је оценио да је
изузетно штетна, „јер ће грађани да се муче“, а не сматра да за то постоји ваљан разлог.

  

Пошто су најавили блокаду, ја молим полицију да обезбеди све прилазне путеве, да
ниједан аутомобил не може ни на који начин да угрози безбедност било кога ко се на
том простору буде налазио. А грађани нека суде о томе што су им неки блокирали
путеве, улице и нормалан живот, нагласио је он.
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Вучић је замолио Владу Србије, тужилаштво, инвеститоре и извођаче да, након што је
Грађевински факултет у Београду тражио додатну документацију око реконструкције
надстрешнице железничке станице у Новом Саду, то одмах доставе на увид и скину
ознаку поверљивости ако постоји.

  

Он је затражио да се у потпуности објави тај уговор из 2017. године, јер је очигледно да
„стотине папира које смо доставили и хиљаде страница документације нису биле
довољне“.
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Тражим од свих да доставе ама баш сваку ситницу коју су тражили, макар то никаквог
смисла немало, јер тужилаштво не би подигло оптужницу никада да није имало све што
им је потребно за оптужни акт, рекао је Вучић.

  

Он је указао да је то страшно важно да би се рашчистило све и да би било јасно „да је
држава дала све од себе и да би се видело да никаквих тајни нема“.

  

То је добро и за Србију, а и да јавност види ко се крије иза захтева, а ко жели да све
захтеве испуни, закључио је Вучић.

  

(Фонет)
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